



Мужчина подозревается в убийстве

21 мая 2014 года в деревне Катимово Азнакаевского района в погребе одного из домов обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти в виде 34 ножевых ранений туловища. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 18-летний сын хозяйки дома, в котором было обнаружено тело. По версии следствия, 10-11 мая потерпевший зашел в гости к хозяйке и распивал с ней спиртные напитки. В какой-то момент мужчина признался, что несколько месяцев назад проник к ней в дом и похитил ценные вещи. В ответ женщина ударила его ковшом по голове, и мужчина упал на пол. В этот момент к ним подбежал сын хозяйки и нанес потерпевшему множественные удары ножом. После этого родственники сбросили тело в погреб, забросали тряпками и землей. Причастность к совершению преступления, молодой человек признал полностью. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680831>